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F—I8 - 48 AX-12+ 53

AX-12+553# % Robotis P EMNSH D EEZES Al FiZ - PretiEHIN A EsEEZE 300 £ - BT E
% 1024(0~1023)% - ZEFBHERE 0.29 E - RABNBER 12kg/cm - BEFEE 9~12v -

150°(fu&=>512)

1-1 FEER
AX-12+BENBEBEARFIETREN - £ItAZ
MNEEBFET  FETHNERARERATER
TTLERSE ST SR TXD A RxD mi Bl S & #2305 5 75
E—1%3 - olEREERY  EERMAVER - RIS
RBSER TxD M RxD BAEER - FI—MFE
THRAEMSEIN—EZEHET(ERR)REMREE
(TxD)Fn# UL (RxD) -

\

Wi T
7, RS

/TSN
BT E TR EBERAZNERLARER

= R(tri-state gate) RABRIE SRS - Hig ERE (CCW) IRESEE (CW)
eI 300 0
(fz1E&=1023) (z&=0)
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TAHC128

TAHC128 DATA(PIN3 P

VDD(PIN2)
GND(PIN1)

T4HCO04

Ho .

DIRECTION_PORE : #& T 3

EZ - B PIN1: GND

N . - » PIN2: VDD

MAEBE Ao IR - PIN3: Data

TS ARNEERZE P FIN1: GND
» PIN2: VDD
P PIN3: Data

rERERE



1-2 BEEFIRERIEE

AX-12+ M BEX BRI S - BANMEMEEZIE - 40 9600 - 57600 « 115200 HEEZ
1000000(1M)bps #3748 - TBIMBEIE R A LI - EAZ BRI AIREBOTE - BBEM
Mz BENZHERENA XD N 2EH - HPNHERBEH 0x00~0Xff -

1-2-1 @A FEN A8
RIS IR R 48 B (1 h2E > B )
IOXFF [DXFA [ID] LENGTH| INSTRUCTION| |PARAMETERO| PARAMETER1| --PARAMETER N [CHECK SUM|
HbWRIEESA
OxFF OxFF
Robotis EAM EIEME, -

ID
BEMID MRk - Jm<SHEERAR 254 - 8ES 0 ~253 (0X00~0XFD) -

ZHI 2 50y 53E ID(EHE ID)
B ID an <854 ID = 254 (OXFE)
PEERHNE EFEMEREID K fEAMEUNERZEWEMNZEWRID F5E5 1 fHBEN
&)

LENGTH
WL RE - HIBRELHEA OxFF OXFF ID 45k 3 AAERIZANMIRE - —M&A" BER" +2(8
AR BERE+ER+BRENR - LKA ERE+ ER+BRERN)

INSTRUCTION

ERIIBEENE  BENERSEEERNARE  EREEM" " BB -

{irflt | IhEERIE WEEARR RE

0x01 PING \|mAT —MRARESETIRERBEINSEEE - 0
BIHEESN  FHIUERS @ HESOEENLLTETIES -

0x02 READ_DATA . . s 2
M BRFELNELREE-FEBERE -

Ox03 WRITE_DATA 38X an <45 F54E - W0 Sk HEEET) 200 IE - 2~
$8{l WRITE_DATA in % - BINER AR - T AT - HE

0x04 REG WRITE X " 2~
ACTION @< 3 - (EEHE ACTION %)

0x05| ACTION |lip<5EE REGWRITE 7% - B2 AEAREmM<SH - 0

0x06 RESET BHRESEEwmST @ HEEREHAXRIM - IDAL- 0

0x83|SYNC WRITE |tban < S FE[E] — s B S EE FHE - 4~

=1-1

E RS % READ_DATA - WRITE_DATA - REG WRITE ~ ACTION -



PARAMETER O
ThEEfIdt - FFEER1-3 -

PARAMETER 1...N
BRHEAMNRE - NEENUES 0~1023 - SEZES 2 fiIté -

CHECK SUM
EnEES HopEnaEis s 1 oA 888 2 A1y A5 (W 200+200=400" 1 fiIcAEmAE% 255)
EEmsTEA AT
Check Sum = ~ (ID + Length + Instruction + Parameterl + ... Parameter N )

Hop "~" B -
S EERY Ll AP RIFEIR AR 255 (OxFF ) B9 - ReEERABREAAIITTA -
NEEMTAEERE -
PUF B BIESE -
ID=1 (0x01), Length= 5 (0x05), Instruction= 3 (0x03),
Parameterl= 12 (0x0C), Parameter2= 100 (0x64), Parameter3= 170 (OxAA)

Check Sum = ~ (ID + Length + Instruction + Parameterl + ... Parameter 3)
= ~ [ 0x01 + Ox05 + 0x03 + OxOC + 0x64 + OxAA ]

=~ [0x123]// REUEMIITAE 0x23

= 0xDD

IEEHESEHmINANE S 0x01, 0x05, 0x03, 0x0C, 0x64, 0XAA, 0xDD

AR . DN e s BiEslE - 5E



1-2-1 FiELEHF BN

B SBERTLEOSE

BRSETR  EABUEHS  SEEEEERAESE -
o BREECEEEE-BEEEEE -
SERSEELENENALHR  EPERNHERRMT

loXFA [DXFFA [ID] LENGTH| ERROR| [PARAMETER1] PARAMETER2--PARAMETER N [CHECK SUM|
HETRAB L MBEOBOARNE - BANERERBANERINEEZRTEINSTRUCTION)E
IE A §38E8(ERROR) - Eit0B RE OEMEE - BB S AR - FLEIL RN 43852555 - $5:8
FEROERABMN T -

0x02 READ_DATA

\)

ERROR
KBRS BRI O DIANIB 38 4 7 TSR -
fiIc g Contents
Bit 7 0 -

WREBE 7 —ERNRERNmLHES ACTION o< al#E REG
WRITE a0 - WATTHEBGRER 1 -
Bit 5 BEIER  ERSEMFREFIIRENEE  BRRER1 -
Bit4 | ERiEiSiEsR EREMIERER TREREML-
E—EmLEZBLEEN  TCRHEKRED L
Bl - Bk FHEEEE)E 3000
Bit 2 mEIERE | EANSRESRRENRELR -  ERHERERL -
Bitl | AEMRGER EBLAERGEER ERHERERL -
Bit0 | WABEIER ZEINNEEBL (IRFIEHE - SRERESL -
*=1-2

Bit6 | IE2EHR

Bit 3 gBE AR

MU ERBOBERFEARMBLEFNAR - 10 AX-12+ - AX-18F &



PARAMETER 0 #yIZhsEfzLt -

BEENIRE - AP R=EIR W=8A

Area| firilt BiE ThEE 88 | FERRME
0(0X00) Model Number(L) BATER 12 (0X0C)
1(0X01) Model Number(H) STTER 0 (0X00)
2(0X02) | Version of Firmware RAER R -
3(0X03) ID ID #mo% RW | 1(0X01)
4(0X04) Baud Rate fEERER RW [ 1 (0X01)
5(0X05) Return Delay Time [C] {85 S A5 RW 0 (0X0)
6(0X06) CW Angle Limit(L) lIERs &1 7 BRAME o & RW | 0 (0X00)
7(0X07) CW Angle Limit(H) IERs & B ERB S AImE R RW | 0 (0X00)

E 8(0X08) | CCW Angle Limit(L) FFttAERBIEMTER RW [ 255 (OXFF)

P 9(0X09) | CCW Angle Limit(H) Pt BERASATER RW | 3(0X03)

R |12(0x0p)| e HighestLimit TEHFNEARE RW | 70 (0X46)

0 Temperature

M |120xoq)| e towesthimit TEHNBETE RW | 60 (0X30)

Voltage
13(0x0py| e MighestLimit TBHNEETE RW | 140 (0XBE)
Voltage

14(0XO0E) Max Torque(L) A EAITTER RW [ 255 (OXFF)
15(0XO0F) Max Torque(H) RANBESAUITER RW [ 3 (0X03)
16(0X10)| Status Return Level AR BE B3R F 4R RW | 2(0X02)
17(0X11) Alarm LED LED &7 R~E RW [ 36(0x24)
18(0X12) Alarm Shutdown Shutdown for Alarm RW [ 36(0x24)
24(0X18) Torque Enable ORI - EARASENTRA RW [ 0 (0X00)
25(0X19) LED LED On/Off RW [ 0 (0XO00)
26(0X1A)|CW Compliance Margin PR EMEFHEEIR RW | 1(0X01)
270x1g)| OV Compliance WISy EEEAZEE | RW | 1(0x01)

R Margin

A |28(0X1C)| CW Compliance Slope | BEFERIZRES - EFEFEREEIE | RW | 32(0X20)

M 129(0X1D)| CCW Compliance Slope | #EEERIZREE - #ERFEHEEE | RW | 32 (0X20)
30(0X1E) Goal Position(L) BEMEEMNTT RW -
31(0X1F) Goal Position(H) BEMNESNIT RW -
32(0X20) Moving Speed(L) EEREENTT RW -
33(0X21) Moving Speed(H) EBEIRESNIT RW -




34(0X22) Torque Limit(L) HARBIEAITT RW ADD14
35(0X23) Torque Limit(H) HAOEHI ST RW ADD15
36(0X24)| Present Position(L) ERAEUERNT R -
37(0X25)| Present Position(H) ERAENESNIT R -
38(0X26) Present Speed(L) SR EEIREENITT R -
39(0X27) Present Speed(H) EREEIRE ST R -
40(0X28) Present Load(L) BRI BEER=EAIT R -
41(0X29) Present Load(H) BN SEZEaEm=E51sT R -
42(0X2A) Present Voltage ERIES S R -
43(0X2B)| Present Temperature ErmE R -
44(0X20) Registered Means if Instruction is registered| R 0 (0X00)
46(0X2E) Moving EENER R 0 (0X00)
47(0X2F) Lock Locking EEPROM RW [ 0 (0XO00)
48(0X30) Punch(L) Lowest byte of Punch RW | 32 (0X20)
49(0X31) Punch(H) Highest byte of Punch RW | 0 (0X00)
#=1-3
HR2H
Data Set BPS Target BPS Tolerance
1 1000000.0 1000000.0 0.000 %
3 500000.0 500000.0 0.000 %
4 400000.0 400000.0 0.000 %
7 250000.0 250000.0 0.000 %
9 200000.0 200000.0 0.000 %
16 117647.1 115200.0 -2124 %
34 571429 57600.0 0.794 %
103 19230.8 19200.0 -0.160 %
207 96154 9600.0 -0.160 %
#=1-4




1-3 #=§l AX-12+ B ERVEI I
Example 1 % BEIDARIRIEILERL
BB aR1-388 - IDIZEHIIERI M7 B0X03 -
ID : OxFE (FE#&)
LENGTH : 0x04 (RE2+2)
PARAMETERO : 0x03 (1ZeIDAzil%03)
PARAMETERL : Ox01 (#&{&camkl)
CHECKSUM : OxF6 (Bnz&15)

W T AR a1
lOXFH [0XFA |I0] LENGTH| [NSTRUCTION| |PARAMETERQ] [PARAMETER1] --PARAMETER N [CHECK SUM|

O0XFF OXFF DXFE/D)('D‘I- D){i?: 0XQ3 0XQ1 OXF6 «—— |CHECKSUM|

ID|LENGTH][INSTRUCTION|[PARAMETERO|[PARAMETER ]

Example 2 EXFELFREE
ki 1-3 B - REMIZHIES 0x2B
ExaEsmT
IOXFF| |DXFF |ID] LENGTH| [NSTRUCTION| PARAMETERO| PARAMETER 1| --|PARAMETER M [CHECK SUM|
OXFF OXFF 0X01 0X04 0X02 0X2B 0X01 OXCC

HopiE# PARAMETER] BERKWEEERE - MRWA 2 - FERFELENERDME -
RlE 2B HRE UK 2C ) Registered -

BRI T
lOXFF [0XFH ID] LENGTH [ERROR| [PARAMETER1] PARAMETERZ}--{PARAMETER N [CHECK SUM|
0XFF OXFF 0X01 0X03 0X00 0X20 0XDB
IR BB R AR
ID:0X0l (D% 1)
LENGTH : 0X03 (BREE)
ERROR : 0X00 (f@$5:R)
PARAMETERL : 0X20 (BIEEHRA 20 B2 16 5] - BB AL 10 #4515 32)
CHECK SUM : 0XDB

FRUEIBRRER 32 E(RK)
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Y

2-1 EZEHhm

£/ Arduino ZEHIBELNEAZE F BB EB@mS T - HPRVEHIH R 1-3 E@E’EHHELXT@@%U‘@E’\]
RE - BB ERIE<EL Serial. print 5K - ME—RIFEEEH Lbyte(8 iIrT) - U2 —

B OxFF - PEMAZRERELEET EEH F—EHE  RTEIBEENERBE - EKE’H&%&E
REER LWIIFBEEANEEBWZEER - LI PIC32 KERAE - TrEBHAERFE0E 32 it
tgh 2 4byte - E21E 1-3 oILIERFEIA/NEEE 4byte - FRUZFOAEWEERIER] -

PUN Bzl B iEhe R0 U8 -

/MUEBEEF 585% AX12_POS(intID,int POS)
void AX12_POS(int id,int data)
{
int sum;
//MUEINEE FFFFID 0503 le datal data2 {S#5%5
//1EEE=not(id_2 + 5 + 3 + 1le + datal + data2)
byte AX12_OUT[9]={0xff,0xff,0x01,0x05,0x03,0x1e,0x00,0x02,0xd2};
sum=id+5+3+30+(data/256)+(data%256);//st (=515
AX12_OUT[2]=byte(id);
AX12_OUT[6]=byte(data%256); //cXE{EITTERSE
AX12_OUT[7]=byte(data/256); //tXESUTER S
AX12_OUTI[8]=~(byte(sum));
for (i=0;i<9;i++)
{
Serial.print(AX12_OUTIi],BYTE); //send a content
delay(5); //delay 5 ms

¥EFlf< AX12_POS(A,B)
Hep . ARID %35 - B AEREINAEUEER
Example 3 #3455 1 AYFEEENZE] 512

BBR
AX12_POS(1,512);




E&RpEEZFIELMT

//RE R 5855 AX12_SPEED(intID,int SPEED)
void AX12_SPEED(int id,int data)
{
int sum;
//speed IfigE FF FFID 05 03 20 datal data2 {Si5H%
//EiEE=not(id_2 + 5 + 3 + 20 + datal + data2)
byte AX12_OUT[9]={0xff,0xff,0x01,0x05,0x03,0x20,0x00,0x00,0x00};
sum=id+5+3+32+(data/256)+(data%256);//st E{E 515
AX12_OUT[2]=byte(id); //tAEIE=E ID
AX12_OUT[6]=byte(data%256);, //eX=ERE BT
AX12_OUT[7]=byte(data/256); //cAEERE ST
AX12_OUT[8]=~(byte(sum)); //CA={EEH
for (i=0;i<9 ;i++)
{
Serial.print(AX12_OUT]i],BYTE); //send a content
delay(5); //delay 5 ms

a5 < AX12_SPEED (A,B)
Hop . AR ID 4R35k - B REBENEE
Example 4 i§4R3% 2 B ZEBENERERTER 1023(RKE)

BER
AX12_SPEED(2,1023);




